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Abstrakt 

Tato diplomová práce poskytuje komplexní vhled do existujících protikorupčních režimů 

založených na základě mezinárodních úmluv i protikorupčních sankčních režimů. Na základě 

rozsáhlé analýzy již fungujících režimů zaměřených na boj s korupcí práce zkoumá nový návrh 

protikorupčního režimu na úrovni Evropské unie, přičemž přináší vlastní návrh právních 

charakteristik horizontálního tematického sankčního režimu EU.  

Práci uvádí teoretická část, ve které se autor věnuje primárně pojmu mezinárodních sankcí a 

omezujících opatření EU, rozlišuje jednotlivé přístupy chápání sankční problematiky a uvádí 

dva hlavní přístupy k mezinárodnímu boji proti korupci – formou protikorupčních úmluv a 

protikorupčních sankčních režimů tzv. Magnitského typu. Aby bylo možno pochopit, na jakém 

základu vnikají jednotlivé sankční režimy, bylo nutné v práci nejdříve vymezit i protikorupční 

režimy vzniklé na základě multilaterálních smluv. 

Analytická část práce přichází s komparativní studií nejvýznamnějších mezinárodních 

protikorupčních režimů, přičemž se věnuje nejdříve protikorupčním režimům multilaterálním a 

následně sankčním režimům Magnitského typu. Tato část poskytuje přehled o entitách, které 

tyto režimy vytvářejí, a analyzuje jejich přístup k vymezení korupčních jednání. Důraz je 

kladen také na implementační a kontrolní mechanismy nebo na úlohu občanské společnosti 

v rámci tvorby a implementace jednotlivých protikorupčních režimů. 

V závěrečně aplikační části autor využívá získané poznatky k představení a zhodnocení 

aktuálně navrhovaného protikorupčního režimu EU. Nejdříve se věnuje návrhu Směrnice o boji 

proti korupci, poté přichází s vlastním návrhem právních charakteristik nového protikorupčního 

sankčního režimu. Autor na základě provedené studie uzavírá, že vzhledem k aktuálnímu vývoji 

se jako reálná cesta k protikorupčním sankcím EU jeví cesta úprav již existujících 

geografických režimů. 
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